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4) cing cent douze mille : 512 000
Douze mille cing cents : 12 500
Cing cent mille douze : 500 012
Deux cent quinze mille : 215 000
Cent mille vingt-cing : 100 025
Cent vingt mille cinq cents : 120 500

7) 3 centaines : 300
5 milliers : 5 000
26 dizaines : 260
87 milliers : 87 000
42 centaines : 4 200
452 dizaines : 4 520

Travail de classe : (17 octobre)
Remarque :
a) Dans une égalité additive a trous a deux termes, il y a un terme qui manque, pour le
trouver on calcule la différence des autres termes.
Exemple : 726 +...=1238 Onfait1 238 — 726 =512




b) Sidans une égalité soustractive a trous le plus grand terme manque, pour le trouver on
calcule la somme des autres termes.



